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Öz: Özet metni, makalenin içeriği ve sonucunu gösterecek şekilde (araştırma konusu, kullanılan yöntem, araştırma sonuçları) 150-200 kelime arasında yapılmalıdır (10 cümle civarında). Özet metninde referans ve matematiksel semboller kullanılmamalıdır (Times New Roman 10 pt, normal, iki yana yaslanmış, girinti bu halliye olacak, önce ve sonra 6pt). 
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Title of the paper (not exceed 15 words, except first all letters small capitalized, Times New Roman, size 14, bold, centered)
Abstract: Text of the abstract should summarize the content and conclusions of the paper between 150-200 words (typically around 10 sentences) focusing on what your research is about, what methods have been used, and the results of your research. It should not contain any references or displayed equations. Typeset the abstract in Times New Roman 10 pt, regular, justify alignment, first paragraph Indentation none, next paragraph Indentation none, spacing 6pt after and before.
Keywords: Keyword 1; Keyword 2; … Keyword 5 (up to 5 keywords, Times New Roman 10 pt, regular, alignment left, Indentation None, Spacing 6pt After and Before) Keywords will be used to index the article in scientific databases and on search engines. These keywords will help others to find your article quickly and accurately, so think of them as the labels for your article.
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1. Giriş (Times New Roman 11 pt, kalın, sola yaslanmış, girinti yok, önce ve sonra 6pt boşluk)
Giriş makalenin önemini, amacını, araştırma sorusunu ve yöntemini içermelidir (Times New Roman 11 pt, normal, iki yana yasla, girinti yok, sonraki paragrafta girinti 1 cm, satır aralığı tek).
1 satır boşluk Times New Roman 11 pt)

2. Literatür / Araştırma arka planı / Tanımlamalar (ilk harf hariç tümü küçük harf, Times New Roman 11 pt, kalın, sola yaslanmış, girinti yok, önce ve sonra 6pt boşluk)
Araştırma makalesi bağlamında, literatür taraması, konu alanında önceki araştırmaların kritik bir sentezi olmalıdır. Literatürün değerlendirilmesi, mantıksal olarak araştırma sorusuna gönderme yapmalıdır. Kim ne yapmıştır? İlk önce kim, ne yaptı ya da yayınladı? Birincil kaynaklara dayanan yayınlanmış makaleler, araştırma monografik katalogları kullanılmalıdır. Çalışma alanının en yeni ve temel kaynaklardan yararlanarak fotoğrafını çekilmelidir. Eğer alt başlıklar kullanılacaksa 2.1.; 2.1.1. vs. şeklinde kullanılmalıdır (Times New Roman 11 pt, normal, iki yana yasla, girinti yok, sonraki paragrafta girinti 1 cm, satır aralığı tek)
1 satır boşluk Times New Roman 11 pt

3. Yöntem (ilk harf hariç tümü küçük harf, Times New Roman 11 pt, kalın, sola yaslanmış, girinti yok, önce ve sonra 6pt boşluk)
Kullanılan araştırma yöntemlerinin açıklanması ve gerekçelendirilmesi bu bölümde yapılmalıdır. Kullanılan yöntemler bilinen ve kanıtlanmış örneklerden seçilmelidir. Özel durumlarda, bir yöntemin geliştirilmesi araştırmanın önemli bir parçası olabilir, ancak bu giriş bölümünde açıklanmalıdır. Eğer alt başlıklar kullanılacaksa 3.1.; 3.1.1. vs. şeklinde kullanılmalıdır (Times New Roman 11 pt, normal, iki yana yasla, girinti yok, sonraki paragrafta girinti 1 cm, satır aralığı tek).

Matematiksel ifadeler denklemler şekilde (Times New Roman 11 punto, normal, iki yana yaslanmış, girinti İlk satır 1 cm) görüntülenmeli ve parantez içine alınarak ardışık olarak numaralandırılmalıdır. Denklemler, kısaltılmış biçimde, ör. Denklem (1), (2), ... (n) olmalıdır. Çok satırlı denklemlerde sayı son satırla verilmelidir.

Şekiller referans edildiği aynı sayfaya yerleştirilmelidir. Şekiller ortalanmalıdır. Şekiller makaledeki sırasına göre Arabi numara sistemiyle sıralı bir şekilde numaralandırılmalıdır. Örneğin:
Şekil 1. Şekil başlığı (ilk harf hariç tümü küçük harflerle, Times New Roman 11 pt, normal, ortalanmış, girinti yok, önce ve sonra 6 pt)
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Kaynak: …. (metin içi kullanım APA 6. Sürüm biçimi, Times New Roman 10 pt, iki yana yasla, girinti yok). Not 3 satırı geçmemelidir.
Tablolar referans edildiği aynı sayfaya yerleştirilmelidir. Tablolar ortalanmalıdır. Tablolar makaledeki sırasına göre Arabi numara sistemiyle sıralı bir şekilde numaralandırılmalıdır. Satır yüksekliği 0,4 cm, tablo içindeki veriler 10pt olmalı ve eğer tabloya sığmazsa 8pt.’ye düşürülebilir. Örneğin:

Tablo 1. Tablo başlığı (ilk harf hariç tümü küçük harflerle, Times New Roman 11 pt, normal, ortalanmış, girinti yok, önce ve sonra 6 pt)
	Faktörler
	Ortalama
	Standart sapma

	Tecrübeler
	2.952,4
	3.172,895

	Uzmanlıklar
	779.302,4
	762,065

	Olmayış
	43.471,3
	30,210


Kaynak: …. (metin içi kullanım APA 6. Sürüm biçimi, Times New Roman 10 pt, iki yana yasla, girinti yok). Not 3 satırı geçmemelidir.
4. Vak’a çalışması /deney/ gösterim/ uygulama örnekleri (ilk harf hariç tümü küçük harf, Times New Roman 11 pt, kalın, sola yaslanmış, girinti yok, önce ve sonra 6pt boşluk)
Yeni uygulama örnekleri / yazılım / sanat eseri ve üretim akış süreci çalışmada belirtilebilir. Uygulaman için ne yapıldı, sonunda ne oldu ve mantığı neydi? Örneğin, bir dizi deneyin tasarlanması ve yürütülmesi, yenilikçi bir yazılım sisteminin geliştirilmesi veya yenilikçi sanat eserlerinin hazırlanması hakkında rapor yazılabilir. Bu durumda, bu bölümde neyin önemli ve yeni olduğunu açıklayarak aydınlatılacaktır. Eğer alt başlıklar kullanılacaksa 4.1.; 4.1.1. vs. şeklinde kullanılmalıdır (Times New Roman 11 pt, normal, iki yana yasla, girinti yok, sonraki paragrafta girinti 1 cm, satır aralığı tek).

1 satır boşluk Times New Roman 11 pt

5. Sonuç (veya Tartışma ve sonuç) (ilk harf hariç tümü küçük harf, Times New Roman 11 pt, kalın, sola yaslanmış, girinti yok, önce ve sonra 6pt boşluk)
Sonuç, uygulamaya imkân verecek şekilde yazılmalıdır. Gelecekte yapılması düşünülen çalışmalara öneriler ve bu çalışmada ortaya çıkan kısıtlar belirtilmelidir (Times New Roman 11 pt, normal, iki yana yasla, girinti yok, sonraki paragrafta girinti 1 cm, satır aralığı tek).

1 satır boşluk Times New Roman 11 pt

Kaynakça (Times New Roman 11 pt, kalın, sola yaslanmış, girinti yok, önce ve sonra 6pt boşluk)
Kaynaklar harf sırasına göre sıralanmalıdır (Times New Roman 11 pt, normal, iki yana yasla, girinti asılı 0,63 cm, satır aralığı öncesi 0 pt sonrası 6pt). APA (sürüm 6) sistemi kullanılmalıdır, lütfen jopem_apa_turkce.pdf belgesine bakınız. Bazı örnekler:
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Chaplin, G. (2005). Credit derivatives. New York: Wiley and Son Publishing.
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Gorman, J. (2002). Endangered species. Review of The last American man, by Elizabeth Gilbert. New York Times Book Review, June 2.

Hlatky, M. A., Boothroyd, D., Vittinghoff, E., Sharp, P. & Whooley, M. A. (2002). Quality-of-life and depressive symptoms in postmenopausal women after receiving hormone therapy: Results from the Heart and Estrogen/Progestin Replacement Study (HERS). Journal of the American Medical Association 287, no.5 (February 6), http://jama.amaassn.org/issues/ v287n5/rfull/joc10108.html#aainfo (accessed January 7, 2004).

Smith, J. M. (1998). The origin of altruism. Nature, 12(2), 639–740. doi: 10.1016/S10972765(03) 00225-9
Extended Abstract (Times New Roman 11 pt, kalın, sola yaslanmış, girinti yok, önce ve sonra 6pt boşluk)
“Extended Abstract” başlığı altında Kaynakçanın bitiminden sonra (eğer ekler var ise eklerden de sonra) 500-1000 kelime arasında genişletilmiş özet yazılmalıdır. Genişletilmiş özette makalenin amacı, önemi, araştırma soruları, yöntemi, bulgular, ulaşılan sonuç, uygulamaya ve yeni çalışmalara öneriler sunulmalıdır.
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� İletişim kurulacak yazar hangi sırada olursa olsun belirtilmesi gerekir. Dipnot yazar soyadından sonra yerleştirilmelidir. Ayrıca iletişim kurulacak yazarın kurumsal adresi ve telefonu da burada belirtilmelidir. (Times New Roman 10 pt, normal, sola yaslanmış, girinti yok, tek satır)
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